

Из истории учреждения...

Раздольненский сельский клуб, 1948 года постройки, располагался в центре села Раздольное. Кирпичное здание с собственной котельной, зрительным залом на 250 мест и одной комнатой для кружковой работы на 6 кв.м. Это было первое упоминание из архивных документов.

Нынешнее здание Дома культуры села Раздольное введено в строй в 1974 году и финансировалось из бюджета колхоза «Маяк Коммунизма». В 2005 году учреждение передали в муниципальную собственность и сейчас это муниципальное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Раздольненского сельского поселения».



История Дома культуры без преувеличения богатая и насыщенная. Дух творчества здесь всегда был высок, даже в лихие годы перестройки. А сколько замечательных имён культработников, самодеятельных артистов хранится в памяти раздольненцев.

Первым директором, с февраля 1973 года до конца марта 2008 года, являлась Надежда Ефимовна Свиридова. Она проработала в сфере культуры более 30 лет.

До 2006 руководила агитбригадой «Маяковочка», вокальными группами «Раздолье» и «Мотылёк». Будучи энергичной и творческой личностью, принимала участие в фестивалях и конкурсах как сольно, так и в составе трио «Мечта».

С апреля 2008 до мая 2009 года должность директора занимала Татьяна Геннадьевна Скрипникова. В это время в КДЦ работали коллективы художественной самодеятельности: ВИА «Цветные сны» под руководством Сергея Анатольевича Семькина, ВИА «Кубанцы» и эстрадным коллективом села Раздольное руководил Юрий Валентинович Жерновой.

В мае 2009 года на должность директора заступил Александр Васильевич Можный и находился в данном статусе до июля 2012 года.

В 2011 году в КДЦ пришёл работать Юрий Вениаминович Чернокнижников. Детский хор «Витаминки» под его руководством с успехом принимал участие и в мероприятиях поселенческого уровня и в районных конкурсах и фестивалях.



Детский хор «Витаминки»

А с июля 2012 года по март 2016 года директором МУК «КДЦ Раздольненского сельского поселения» являлась Ольга Александровна Колесникова.

За время ее руководства начинает свою деятельность хореографический ансамбль «Созвездие» под руководством Сергея Геннадьевича Безручкина.

В апреле 2013 года возрождается вокальная группа «Раздолье». Руководителем и аккомпаниатором становится Виктор Николаевич Лобода. С 2013 года по 2015 год вокальная группа «Раздолье» была визитной карточкой Раздольненского сельского поселения на всех поселенческих концертах и районных мероприятиях. С 2013 года по 2016 год в КДЦ вела свою работу театральная студия «Хамелеон» под руководством Сергея Викторовича Шпирко.



Вокальная группа «Раздолье»

Сегодня муниципальным учреждением культуры «Культурно-досуговый центр Раздольненского сельского поселения» руководит молодой специалист Загумёнова Наталья Юрьевна (с мая 2016 года).

Ежегодно в учреждении проходят более 500 культурно-досуговых мероприятий, охватывая все категории населения. В зоне обслуживания КДЦ 10 сёл и хуторов, отдалённых друг от друга.

Для жителей доступны такие услуги и работы как:

- Организация и проведение культурно-массовых мероприятий;
- Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки;
- Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества;
- Организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий.

На благо народа трудится замечательный, трудолюбивый и творческий коллектив: 2 культурного организатора, звукооператор, заведующий музейным сектором, заведующая библиотекой, 6 руководителей клубных формирований, специалист по работе с молодёжью и 2 инструктора по спорту.

При КДЦ функционируют 20 клубных формирований, из них 7 кружков для детей и молодёжи и 13 клубных любительских объединений различной направленности.

Творческие коллективы КДЦ Раздольненского сельского поселения активно участвуют в фестивалях и конкурсах таких как «Нам долг и честь завещаны отцами», «Пою моё Отечество», «Танцевальная карусель», «Нам жить в России», «Океан талантов», «Казачья весна», «На Троицу» и многие другие, занимая почётные места.